X talep miktari ve p fiyat olmgy umm

fonksiyont talgy
p = 15{}{} = 10x

olan bir mal i¢in x, = 20 oldugungy,, ki

tici ranti kagtir? Uik,

A) 1000 2000 C) 400g

D) 5000 E) 6000

X dretim miktari olmak Gizere bir maiin 1,
fonksiyonu;

P =6x*+ 50

olarak belirlendigine gore, x, = 6 degerin-
deki Gretici ranti kagtir?

A) 526 B) 672 Crass
D) 912 E) 109

::. [Jretim miktarini ve p fiyat gostermek it
It mal icin arz fonksiyonu
P =160 + 15

olarak helirlanmiaiir.

By ?
Na gdre, x, = 5 icin dretici rant Ka¢™"
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N istatistik kurumunun yayimladigi
lik fertler gruplanina gére gelir dail-
X) = o _5”":9’? elde edilen Lorenz fonksiyonu
Bung $eklinde belirlenmistir.

”amh,g“’“ bu iilkenin Gini indeksi agagi-
- N hangisidir?
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Elrimaltn talEp fiyat esnekigi 0,25 olarak
erildigine gére bu malin miktar ve fiya-

b arasindakj iliskiyi varen t
5 alep denklemi
asagidakilerden ha ngisidir? P "
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tabloda bir dlkenin istatistik kuru-
miadif yiizde 20 lik fertler grupla-
jir dagilimi verilmigtir.

munun yay!
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verilere gore lorenz edrisi agagidakiler-
gen hangisidir?
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Bir Ulkenin istatistik kurumunyn Yay
yiizde 20 lik fertler gruplanna gare ga|?lm'ﬁ
limi verilerinden elde edilen Lﬂrenzfu,: 2.
au L(x) = X' seklinde belirienmigt; ">
Buna gore bu dlkenin Gini indey;
dakilerden hangisidir? i,

) 0,08 B) 0,1 C) 012
D) 0,24 E) 0,36

¥ iiretim miktan ve p fiyati géstermek uzre-
re bir malin arz fonksiyonu;

P=(2x+ 1)

olarak belirlendigine gore, x, = 2 degerin-
deki iiretici rant kagtir?

10 16 25
Al g B) 5 3
64
) E) 5



X diretim miktan p fiyati gbstermek Gzere
bir malin arz fonksiyonu;

P = 5x? + 120
olarak belirlendigine gére, P, = 300 dege-
rindeki dretici ranti kagtir?
A) 312 B) 456 C) 524
(D) 648 E) 764

X talep miktari vé p fiyat olmak lizere talep

fonksiyonu
F= {x - 3}2

olan bir mal igin x, =2 oldugunda tilketicl

rantl Hﬂ'ﬂ"? ; 16
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i b azere
X talep miktar ve p r_qratl gostermek uze
bir malin talep fonksiyonu:
P = 2000 - 6x°
olarak belirlendigine gére,
deki tilketici rant kagtir?
A) 1000 B} 2000 C) 3000
(B} 4000 E) 5000

x,=10 degerin-

Bir Glkenin istatistik kurumunun yayimiadigi

yizde 20 lik fertler gruplanna gdre gelir dgéu-

lim1 verilerinden elde edilen Lorenz fonksiyo-

nu L{x) = x*** seklinde belirenmigtir.

Buna gdre bu llkenin Gini indeksi agagi-

dakilerden hangisidir?

A) 01 B) 0,15 (C)o,18
D)oz E) 0,23

Bir malin talep fiyat esnekligi 0,1 olarak
verildigine gore bu malin miktan ve fiya-
U arasindaki iligkiyi veren talep denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A) x5p = et B) xp =
G xep=e D) xp=er
E) x5 p=e°

gretim miktan p fiyati gdstermek {izerq
¢ malin arz fonksiyonu;

p=x+5)

bi

olarak belirlendigine gére, x, = 3 degerin.
deki gretici ranti kagtir?

18 B) 32 48
83 ) 3 C) =
55 ~. 64
D)3 QO

X Uretim miktan ve P fiyat
re bir malin arz fonksiyan

P=(x+3p

géstermek lize-
u:

olarak belirlendigine
) T rB, i
rindeki dretici rang kagtir? fax 100 dege-

500 70
V7 5% c) 20
3
000
p) 1000 1
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X talep miktar ve p fiyat olmak Gzere talep
fonksiyonu

P = 1000 - 20x
olan bir mal igin x, = 30 oldugunda tiiketis
rant kagtir?
A) 1000 B} 3000 C) 5000
py7o00  ((E) 9000

X dretim miktan p fiyat gostermek izefe
bir malin arz fonksiyonu;

P=x*+75

olarak belirlendigine gore, X, = 5 ded*"™
deki dretici rant kagtir?
129

80 100 12

280
D) % (65

alef
X talep miktan ve p fiyat olmak iizer®
mﬂksiyunu;
P =80 - 3x* )
olan bir mal iginx, =5 olduﬁuﬂd’ w
ranti kagtir?
A) 50 B) 100
D) 200 (E) 250

c) 150

. Bir mahin talep fiyat esnekligi 2,25 olarak

verildifine gore bu mahn miktan ve fiya-
b arasindaki iliskiyl veren talep denklemi
2sagidakilerden hangisidir?
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m © 20 lik fertler gruplanina gére gelir dagi-

il Lver"e'i”“h elde edilen Lorenz fonksiyo-

) = %17 ceklinde belirlenmistir.
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